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    大英县隆盛中心学校八年级数学第一学月考试题
            (满分：150分    时间：120分钟)

一、选择题(共30分)

1、下列说法错误的是（    ）

A、1的平方根是1                 B、-1的立方根是-1

    C、 

[image: image1.wmf]2

 是2的平方根             D、-3是的平方根

2．下列说法正确的是                                （  ）
A．0和1的平方根等于本身      B、0和1的算术平方根等于本身
C．立方根等于本身的数是0      D、以上说法都不正确
3、有下列四个说法：①1的算术平方根是1，②
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的立方根是±
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，③－27没有立方根，④互为相反数的两数的立方根互为相反数，其中正确的是（   ）.

       A.①②          B.①③          C.①④                D.②④

4．下列运算中，正确的是（    ）
    A．
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，则括号内应填的代数式是 （    ）
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6．计算：
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的结果是（     ）

    A.
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7．若
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中不含x的一次项，则m的值为（     ）

     A、8      B、－8      C、0     D、8或－8
8．如果：
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9.若x2+2(m-3)x+16是完全平方式，则m的值等于 (    )
        A.3



B.-5


C.7.


D.7或-1
10、下列多项式相乘，不能用平方差公式计算的是 (    )
A、(x(2y)(2y+x)






B、((2y(x)(x+2y)

C、(x(2y)((x(2y)






D、(2y(x)((x(2y)
二、填空题（每小题3分，共36分）

11、25的平方根是         ，
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的算术平方根是         
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的立方根是         

12、在实数
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17．计算
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18．计算：
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20．若
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22．已知
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三、解答题

24．计算题  (每小题6分共54分）
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(9)、［（x－2y）
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＋（x－2y）（2y＋x）－2x（2x－y）］÷2x．

25求下列未知数的值．(每小题5分共15分）
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26．化简求值（5分）
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   其中 
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27、已知
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的算术平方根是4，求
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28、已知
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的值   （5分）
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